

小记者采访采风周周行

金丰大爱 爱满洛城

小记者周周行5月主题聚焦“爱心”

5月1日走进敬老院活动报名截至4月30日11时

亲爱的小记者们,5月天气晴朗,草长莺飞,让我们一起奉献一份爱心,让这个5月充满温暖与爱吧!

5月,市小记者协会将联合洛阳金丰公司组织“爱心少年、快乐成长”小记者采风周周行系列爱心活动。从本周日起,将分别组织小记者走进养老院、母亲节报纸义卖、培智学校、贫困小学,让小记者们以自己的人生角度去理解帮助和关爱社会的弱势群体,让他们学会感恩,珍惜父母的关爱。

具体安排如下:

5月1日,小记者“爱心少年,快乐成长”首站将走进天下父母康乐园,和爷爷奶奶唠唠家常,听爷爷奶奶讲人生,为爷爷奶奶带去孝心,为爷爷奶奶带去欢乐,让小记者们充分学习中华民族的传统美德——孝道,在养老院中体会人生。

5月11日,小记者“爱心少年,快乐成长”第二站将进行“金丰爱心之约感

恩母亲”小记者母亲节大型街头报纸义卖活动。在报纸义卖中让小记者体验社会小角色,了解生活的不易,让他们体会父母的辛苦,学会感恩,学会奉献,从中感悟人生。

5月18日,小记者“爱心少年,快乐成长”第三站将走进培智学校,帮助残疾儿童,与残疾儿童联欢,在与残疾儿童一起活动的过程中,让小记者体会自己的幸福,让他们充满关爱之心,让他们了解残疾人也需要关爱,让孩子们不歧视残疾人,学会帮助他们,从小做起,让这个社会充满爱!

5月25日,小记者“爱心少年,快乐成长”第三站小记者将走进山区小学,握手山区贫困学生,体验山村小学的生活,和贫困山区小伙伴结成对子,为他们提供力所能及的帮助,给予他们一些生活和学习用品,联合洛阳金丰公司,为山区小朋友们送去图书,尽自己的一份力量,

点亮贫困山区孩子们的童年。

6月1日,小记者“爱心少年,快乐成长”第四站将在万达广场举行“金丰大爱 爱满洛城”大型公益捐赠活动儿童文艺汇演暨百名爱心少年颁奖仪式,届时将邀请50名山区学生和小记者们

一起参加“六一”文艺汇演暨百名爱心少年表彰活动,并让山区小朋友们和市记协小记者一同品尝洛阳水席,一起参观洛阳博物馆,一起参观龙门海洋馆,体验海底世界。牵手山村小伙伴,共享欢乐儿童节!

温馨提示

1. 5月活动安排

活动时间	活动内容	活动人数	报名时间
5月1日	走进天下父母康乐园送孝心、送欢乐	50人	4月29日
5月11日	母亲节大型街头报纸义卖活动	100人	5月6日
5月18日	走进培智学校,帮助残疾儿童	30人	5月13日
5月25日	走进山区小学,握手山区贫困学生	50人	5月20日
6月1日	牵手山村小伙伴,共享欢乐儿童节	100人	5月27日

2. 5月的每次主题活动都限定参与小记者人数,参与名额报满为止。

3. 市记协小记者凭小记者证可电话报名。

4. 市记协小记者须统一着装,携带记者证,否则取消参加活动资格。

报名电话:63232410

小记者在行动

小记者4月赏牡丹活动圆满结束

神州牡丹园小记者相约5月不见不散

□记者 郭秩铭 实习生 王欢乐

4月,市小记者协会将小记者采访采风周周行的主题定为“花开四月赏牡丹”,在本月近300名小记者先后走进王城公园、中国国花园、隋唐城遗址植物园、神州牡丹园。在与牡丹亲密接触的同时,小记者们不仅欣赏了牡丹的魅力还学习了牡丹的历史,还采访了牡丹园园长、园艺师,使小记者们充分感受到了美丽家乡的魅力。

作为小记者采访采风周周行的最后一站,27日上午,70名身穿红色马甲的小记者走进神州牡丹园,一同欣赏了牡丹的国色天香,还品尝了丰盛的知识大餐,为神州牡丹园平添了一股热情与活力。

27日9时,在神州牡丹园门外的广场上,70名小记者和他们的家长排好队,工作人员点名后,他们被分为两组,由神州牡丹园的两名讲解员分别带领参观,开始了这趟“神州行”!

“牡丹是木本植物,这个得记住!”一名正在喃喃自语的小记者吸引了记者的目光,记者走上前,发现她正一笔一画地往笔记本上记录着讲解员讲述的关于牡丹的知识。这名小朋友叫何佳馨,是洛龙区第三实验小学五年级的学生,“主要是让孩子来学点儿关于牡丹的知识,拓宽知识面,寓教于乐!”何佳馨的家长杨女士告诉记者。

“怎么区别牡丹和芍药?”没走几步,记者就听到一名小记者向讲解员提问题的声音。这名小记者名叫马潇睿,是瀍河回族区巨龙小学的一名五年级学生。他可真是“一本十万个为什么”,不停地向讲解员抛出自己的问题,并认真记录下来。

9时50分,工作人员安排小记者对神州牡丹园运营部经理陶宇进行采访,小记者们各个“摩拳擦掌”,一个挨一个地提问题,可别小看这些小记者,问的问题很专业,“您好,我想问一下神州牡丹园共有多少个牡丹品种?”“我想问一下早开的牡丹品种色系都有哪些?”面对小记者的提问,陶宇都一一给予了解答,而且还跟小记者分享了很多关于牡丹的小常识,“在清朝,牡丹被钦定为国花”……小记者对这些小知识听得津津有味。采访结束后,由于何佳馨的突出表现,摘得“每周一星”。“孩子参加这种活动很有意义,既能走出家门赏花,又能增长知识!”何佳馨的母亲杨女士说。

本次小记者“花开四月赏牡丹”赏花主题活动圆满结束,300名小记者在市小记者协会的带领下一同欣赏了牡丹的国色天香,学习了有关牡丹的历史知识,培养了良好的素质,增长了见闻,丰富了课余文化生活,让小记者们领略大自然的优美风光的同时进一步激发了小记者们热爱大自然、热爱家乡的热情。

小记者站风采



4月22日,第四届全国小学“向阳杯”教学大赛暨校长论坛在洛阳市记协小记者工作站涧西区青岛路小学隆重开幕。来自北京、辽宁、深圳、新疆等地的7所“向阳杯”会员学校的校长和教育名师展示了不同的教学风格和教学艺术,使教学比赛成为“教研的平台、切磋的擂台、交流的展台”。

本次校长论坛给各校校长搭建了互相交流的平台,开阔了校长的眼界和视野,提升了各校鲜明的办学理念和管理机制,为我市各校的办学注入了新的活力!

石意飞 摄

艺高培训学校,轻松完成幼小衔接

洛阳市记协小记者工作站艺高培训学校创办人王老师是河南省名师,有丰富的幼教经验,曾在一流幼教机构任职多年,熟悉幼儿心理,有多篇幼教论文发表在幼教专业期刊上。

艺高幼小衔接班独创每周社会体验课程,通过送花、采访、爱心义卖等活动锻炼孩子的胆量、自信心、沟通能力等综合能力。班内设置班长、值日生、天气预报员等角色体验,并要求挂牌上岗,培养他们的责任心和合作精神。每班限额20人,

确保每名孩子都能受到老师的关注,都能真正贯彻艺高的教育理念。课时设置采用小学作息时间表,电子铃声进行上下课通知,使孩子能真正熟悉小学的学习生活,确保艺高幼小顺利过渡。

艺高幼小衔接班的孩子除了能顺利实现幼小衔接,轻松步入小学外,在胆量、自信心、沟通能力等方面都有很大进步,受到家长的一致好评。咨询电话155179036819

(王丽波)

每周之星

市记协小记者:何佳馨
小记者证号:XW001754
学校:洛龙区第三实验小学
指导老师:王晓利
采访时间:4月27日
地点:神州牡丹园
爱好:吹笛子
评语:积极参加周周行活动,在采访环节表现优异。

